

证券代码: 002821

证券简称: 凯莱英

公告编号: 2021-032

# 凯莱英医药集团(天津)股份有限公司 关于举行 2020 年度业绩说明会的公告

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

凯莱英医药集团(天津)股份有限公司(以下简称"公司")已于2021年4月16日披露了《2020年度报告全文及摘要》。为了便于广大投资者更全面、深入地了解公司2020年度经营情况及未来发展战略,公司定于2021年5月7日(星期五)下午15:00-17:00,以"现场会议+网络视频直播"的方式召开2020年度业绩说明会。现将有关事项公告如下:

# 一、业绩说明会的时间、地点和参与方式

会议时间: 2021年5月7日(周五) 15:00-17:00

会议形式:现场+网络视频直播

#### (一) 现场会议参会方式:

现场会议地址:天津滨海新区新华路3360号于家堡洲际酒店4层多功能厅。

现场会议参与方式:请参与现场会议的投资者于2021年4月22日(周四)17:00 前通过邮件方式提前进行预约报名,预约报名时您可将关注的问题以及参会人员相关身份证明文件发送至公司指定邮箱。为保证现场会议的召开质量,现场参会报名截止时间为2021年4月22日(周四)17:00,逾期未报名的投资者不便安排参加本次现场会议,亦欢迎以网络视频直播的方式参会。

咨询电话: 022-66389560

邮箱: securities@asymchem.com.cn

#### (二)投资者线上参与网络视频直播的方式:

1、登陆如下网站参会:

http://content.weijieyao.com/#/?id=6075493cc80f335e0613243b&type=meeting



2、微信扫描如下二维码参会:



## 二、出席说明会人员

公司首席运营官杨蕊女士,首席财务官张达先生,副总裁兼董事会秘书徐向 科先生等高级管理人员,及公司独立董事张昆女士,保荐代表人李兴刚先生将出 席本次说明会,与广大投资者进行现场交流。如遇特殊情况现场参会人员会有所 调整。

## 三、问题征集

广大投资者可将关注的问题提前发送至指定邮箱。在2020年度业绩说明会上,公司管理层将在信息披露允许的范围内解答投资者普遍关注的问题。

邮箱: securities@asymchem.com.cn

### 四、其他事项

- 1、在本次业绩说明会召开后,公司将会及时披露相关信息;
- 2、出席本次现场会议的股东交通、食宿等费用自理。

欢迎广大投资者积极参与。

凯莱英医药集团(天津)股份有限公司董事会 二〇二一年四月十六日